

Soustředění před ZZVJ (vždy 3-denní těsně před termínem ZZVJ)

Dovolujeme si Vás pozvat k přípravnému soustředění, které tradičně pořádá Jezdecký klub Heroutice ve svém areálu před Zkouškami základního výcviku jezdce. Zkoušky na soustředění bezprostředně navazují – ustájení koní až do dne zkoušek. Soustředění je pojato jako doladění Vaší přípravy k ZZVJ, seznámení koní s prostředím v Herouticích, kde se zkoušky budou konat.

Práce bude probíhat ve 3 – 4členných lotech:

1. den –odpoledne seznamovací lekce (drezurně –skoková),
- 2.den drezurní lekce – trénování konkrétní úlohy, skoková lekce – kompletní parkur a dále nácvik pro zkoušku z vodění a předvádění koně,
3. den lekce na doladění té části zkoušky, která činí dvojici větší problémy.

Příp.se dá upravit i počet dnů v soustředění a tím pádem i program dle dohody.

Soustředění se mohou zúčastnit i ti adepti, kteří se připravují na zkoušky jinde, nebo se připravují na zkoušky Jezdeckého hobby minima v Herouticích. Možnost zapůjčení koní farmy Heroutice k soustředění i k ZZVJ – v menším počtu dle individuální dohody.

Ustájení je zajištěno od prvního dne soustředění až do dne, kdy se konají zkoušky. Cena za ustájení v boxu 700,- Kč/ započatý den (včetně sena a slámy, bez jaderného krmení). Jezdci si koně obstarávají sami a předají boxy vyčištěné.

Ubytování v areálu ve dvou až čtyřlůžkových pokojích, příp. ve dvou až třílůžkových apartmánech, cena ubytování od 500,- Kč/den podle vybraného typu ubytování,viz www.farmaheroutice.cz.

Stravování v restauraci přímo v areálu - 500,- Kč/den plná penze, nebo je možno dle vlastního výběru podle jídelního lístku.

Cena tréninku 700,- Kč/lekce. Případně je možno v omezeném množství i koně zapůjčit, nutno předem dohodnout a doplatit pronájem koně.

Prezentace první den soustředění do 13 hod, příp.nutno individuálně dohodnout.

S sebou běžné tréninkové vybavení pro koně i jezdce, krmení pro koně, závodní oblečení a výstroj (na zkoušky), zápisník, psací potřeby.

Veterinární náležitosti: platný zdravotní průkaz s předepsanými náležitostmi na rok 2025.

TEORETICKÝ SEMINÁŘ PRO ZZVJ I JEZDECKÉ HOBBY MINIMUM

V případě dostatečného (alespoň 5 zájemců) možnost uspořádání teoretického semináře během soustředění v rozsahu cca 4-5 hodin. Cena 700,- Kč

Zájemci, prosím, přihlaste se obratem telefonicky na č. 605 373 692, nebo 604 232 834, příp. e-mailem na kone@farmaheroutice.cz. Bez předchozí rezervace nebude účast možná.